
○アンケート実施概要

　期間・・・１０/１４　～　１１／１１（月）

　方法・・・１０月１４日の広報チラシ配布にて、対象町会の全世帯へ配布

　対象・・・杉館（99）、館山・松崎（145）、松館（57）、

　　　　　　館田（201）、苗生松（80）、西の平（70）、合計（652）

○アンケート回収率

652世帯中、203世帯分の回収、【回収率・・・約31％】
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松崎小学校区まちづくりアンケート集計結果

　杉館

　館山・松崎

　松館

世帯数 回収

29%

65 45%

11 19%

杉館, 29

館山･松崎, 65

松館, 11
西の平, 9

苗生松, 32

館田, 57

あなたがお住まいの地区は
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現在の場所に住んで何年になりますか

５年未満 ５年～１０年 １０年～２０年 ２０年～
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あなたと同居している方は

１．祖父 ２．祖母 ３．父 ４．母 ５．配偶者 ６．兄弟姉妹 ７．子 ８．孫 ９．一人暮らし １０．その他
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８．住みやすくないの理由

・商店がない。医者が居ない。

・家の前の通りに流雪溝がない

・道路がせまい

・設問の1～7まで、どれ１つとして充実していない

・最近バイクのエンジンをふかす音が多くうるさい

・交通手段が少なく、弘前市内に出るのと弘前市内に出るのが不便すぎる

・他の村と比べると道路の幅も所々せまく、鍛冶があると大変と思う

・交通の便が悪く、近所づきあいがない

・交通の便

・交通の便が悪い

・交通の便が悪い

・騒音
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問１．現在住んでいる地域の住みやすいところは

１．町会や各種団体の活動が盛んで、責任を持って事業や課題に取り組んでいる ２．公共交通機関が充実し、交通の便がよい

３．医療や高齢者・障害者の施設などが近くにある ４．緑地や公園などの憩いの空間が多い

５．歴史や文化が豊かであり、文化活動やスポーツ活動が盛んである ６．教育や子どもたちの育成に、熱心に取り組んでいる

７．事故や災害も少なく、安心して暮らすことができる ８．住みやすくない

② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧①
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９．その他

・公共交通が不便

・新しく居住している人があまりわからない

・騒音

・となりの家がごみ屋敷で草がぼうぼう
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問２．毎日の生活の中で、どのようなことに悩みや不安を感じていますか

１．自分や家族の健康 ２．子育てや教育 ３．自分や家族の介護、老後、見守り

４．近所付き合いや人間関係 ５．自然災害や交通安全 ６．近所の空き家

７．雪かたづけ ８．特にない ９．その他

② ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨① ③
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９．その他

・ごみ置き場のカラス対策・ごみポイ捨て防止

・歩道がないため安心して歩けない（旧道）

・公園

・融雪講設備がほしい

・ペット（猫）の飼い方

・新しく緑地や公園を整備して欲しい

・銀行などのＡＴＭ

・総合医療の確認

58

70

51

38

56

32

43

121

9

0

20

40

60

80

100

120

140

問３．暮らしの中で今後取り組んで欲しいと思うものを選んでください

１．バスなどの公共交通機関と道路の整備 ２．身近なスーパーや商店の確保 ３．水害などの自然災害対策

４．健康づくりや介護相談 ５．犯罪や事故の防止対策 ６．子育て支援

７．空き家対策 ８．除雪や排雪 ９．その他

② ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨① ③

5



１１．その他

９．その他 ・個人の問題である （杉館）

・自分の親戚に手伝ってもらう

・病児病後児の預かり

・特に期待していない

・今は分からない
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問５．高齢者や一人暮らしの方が暮らしやすくするためには、

どんなことが必要だと思いますか

１．ボランティア意識の向上やボランティア活動の充実 ２．介護に関する相談や介護予防教室の充実

３．高齢者の知識や経験を伝える世代間交流 ４．いつでも気軽に立ち寄れる集いの場

５．生きがいを持って活動できる趣味や学習会などの仲間づくり ６．隣近所の助け合い活動の充実

７．買い物や通院などの外出時の交通手段の確保や交通安全のための対策 ８．除雪や排雪

９．その他

② ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨① ③
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問４．あなた自身や家族が、高齢・障がい・病気・介護・子育てなどで困ったとき、

地域で何をして欲しいですか

１．安否の声がけ ２．話し相手 ３．ちょっとした買い物

４．ごみ出し ５．家の掃除 ６．食事の世話

７．家の周りの除雪・草取り ８．病院・学校などの外出の手助け ９．短時間の子どもの預かり

10．除雪や排雪 11．その他

② ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨① ③ ⑩ ⑪
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６．その他

・勤務時間に合った病児保育

・小児科・病児保育

・雪片付け

・特になし

・公園の整備

・平川市には医療機関が少ない。ほとんどない。

・病児病後児施設
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問６．子育てをするには、どんな支援やサービスがあればよいと思います

か

１．安心して子どもを遊ばせられる場 ２．子どもを預けられるサービス

３．地域での見守りや声かけ ４．気軽に親子が交流できる場

５．子育てに関する相談窓口や情報提供 ６．その他

⑤③ ④ ⑥① ②
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７．その他

・大人の教育

・あいさつと声掛け

・家庭での犯罪や事故に合わないための話し合い・対話

・GPS機能付防犯ブザー導入

・大人がもっと道路に出る事、人がいなさすぎ
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問７．子どもを犯罪や事故から守る取り組みとして、何が大切と思います

か

１．防犯パトロール ２．登下校時の見守り活動 ３．交通安全教室の開催

４．子どもを守る安全の家の周知 ５．家庭や子どもへの安全教育と街頭指導 ６．スクールバスの運行

７．その他

⑤③ ④ ⑥① ② ⑦
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